



## Venczel Ildikó óvodapedagógus méltatása

Venczel Ildikó 1978. 08. 01. óta dolgozott a Jerney Utcai Óvodában óvónőként középfokú végzettséggel, majd 1980 óta a Gedói Óvoda alkalmazottja, immár a Kecskeméten szerzett felsőfokú végzettséggel. Az óvoda megalapítása óta segítette a pedagógiai munka beindításában, lelkesen és aktívan hozzájárult az óvodánk arculatához. Ötleteivel, tetteivel, határozottságával és sokoldalú személyiségével centrális szerepet töltött be az alkalmazotti közösségekben. Óvodapedagógusi munkáját az alapos, átfogó és korszerű szakmai felkészültség és a gyermekek iránti szeretet jellemezte. 25 éven át óvodánk gyermekvédelmi felelőse volt. 3 évig a városi gyermekvédelmi munkaközösség vezetőjeként tevékenykedett. Rendszeresen tartotta a jelzőrendszeri tagokkal a kapcsolatot. A jelenleg is használt gyermekvédelmi napló szerkesztésében, megírásában is aktívan részt vett. 5 éven keresztül az óvodai újságunk szerkesztésével foglalkozó team vezetőjeként tevékenykedett. Kezdetektől fogva aktív tagja volt az óvodánkban működő báb munkaközösségnek. 2012 szeptemberétől nyugdíjba vonulásáig aktívan részt vett a néptánc-zene tehetséggondozó csoport munkájában. Kolléganőjével együttműködve igyekezett megismertetni a gyerekekkel a hagyományos népi játékokat, a táncokhoz kapcsolódó énekeket. Az Apró Talpak néptánc csoportunk az ő munkája következtében az elmúlt három évben sikeresen szerepelt az Ügyi Manó Tehetségfesztiválon. Aktívan részt vett az óvodai rendezvények szervezésében, lebonyolításában. Gyermekszeretete, a gyermekekhez való őszinte odafordulása, egyéni és differenciált fejlesztése jól bizonyította elkötelezettségét a pálya iránt. Tudatos pedagógiai munka követte végig életútját. A hagyományápolás elkötelezettje volt, a tagóvoda innovációs törekvéseit is ennek rendelte alá. Mindig segítőileg fordult munkatársai felé és empatikus magatartást tanúsított a gyermekekkel és a családjaikkal szemben. Pályája során több száz gyermeket nevelt feltétel nélküli elfogadással, szeretettel, odafigyeléssel. A Gedói Óvoda megalakulása óta annak hűséges, oszlopos tagja volt. Sok sikert, jó pihenést kívánunk a tartalmas és aktív nyugdíjas évekhez!

